

暖冬计划第4步·帮困送年货

65份年货送上门 这个春节暖洋洋



二板桥社区

生病的她，独自住在车库出租屋

昨天，快报记者与鼓楼区河南路街道工作人员一起将年货送到二板桥社区的5户居民家中。社区居民陈爱芳前不久患心脑血管病住院，出院后又摔断腿，独自一个人留在南京过年。来到陈爱芳家中，因为是车库出租屋，屋里光线很暗，一台19英寸小电视和一台旧微波炉就是全部家电。

陈爱芳今年44岁，一个人居住在二板桥社区一处出租屋内。2013年上半年，她突发心血管病住院，“父母都在外地打工，照顾不到我。”出院后，陈爱芳只好一个人躺在家里。一次因为地上有水，她一不小心摔了一跤，把右腿摔断了，还是邻居和社区工作人员送她去医院。快过年了，大家又送来米、油、鸡蛋等年货，陈爱芳十分感动。“谢谢大家，我想早点好起来，能自己养活自己。”

相关新闻 慰问队伍里，有一群小学生

快报讯(记者 钟晓敏)昨天，奥体社区联合南京市漳州商会党支部，慰问了辖区24位高龄和困难党员。活动中，一群小学生打起“先锋”。

奥体社区里有6个小区，这两年，连续有5位党员患了重病，因病

丁家桥社区 “我们就是她的子女”

昨天，记者和湖南路街道丁家桥社区社工一起送年货。

今年88岁的段泽芳是烈士遗属，也是退伍老兵。1967年，丈夫因公牺牲，被追认为烈士，她带着4个子女生活。后来，又支持两个女儿参军，远离家乡。

“段奶奶子女不在身边，我们就当她的子女。”昨天，丁家桥社区工作人员不仅提着年货，还专门煮了热气腾腾的饺子。老人很感动。“谢谢你们还想着我，又给你们添麻烦了。”

“他可是社区好人”

丁家桥社区塘湾巷有一位社区好人，他叫韩国祥，在塘湾1号摆水果摊10年了。

“韩大哥，我们来给你送年货、拜早年啦。”见到我们来，邻里都夸他，“他可是我们的社区好人。”邻居说，业主来了信件包裹，邮递员丢在巷口就走了，都是韩师傅上门送信送包裹。

广州路社区 70多岁老大爷是个社区志愿者

除了重病患、低保边缘户等困难家庭，这一次，我们还将爱心年货送给了社区好人、社区志愿者。

在广州路社区，工作人员将一份丰盛的年货送给了赵大爷一家。赵大爷年过七旬，之前一直在马路上当交通协管员。不过，如今他年事已高，用人单位怕出事只好辞退了他。

“其实，我身体好着呢。”没有工作，赵大爷就发挥余热，做了一名社区志愿者。

平时，他主动帮助打扫豆菜桥菜场，承担起小区日常保洁工作，雨雪天就帮居民铲雪、扫雪，让大家很感动。

昨天，现代快报记者和社区工作人员唐美宁拎着两盒鸡蛋、两桶油、一袋大米，送到了赵大爷家中。老人接过年货连连表示感谢，“只要大家需要，社区需要，我还愿意为大家服务。”

致贫。昨天，奥体社区联合南京市漳州商会，上门给5位老党员送去了丰盛的年货。另外，他们还给辖区另外19位70岁以上高龄党员，每人送去了一床羊毛毯。

“祝爷爷新年身体健康、万事如意。”每到一户老党员家，都有两个身穿校服、佩戴红领巾的小朋友给老人送对联、送祝福。这群小朋友都是金陵中学实验小学的学生，为了让他们从小学会尊老敬老，社区每次开展送温暖活动，都会邀请他们参加。

“开心果”小宇洁得了白血病 几家菜场的叔叔阿姨齐捐款

这两天，人头攒动的尚书巷菜市场，每天都循环播放一条信息：蔬菜摊位的经营户唐红利，年仅十四岁的女儿王宇洁不幸被查出患有白血病……我们呼吁好心人，奉献一份爱心……5元、10元、100元……不少人献爱心。“都在一个地方做买卖，能帮一点是一点吧！”

现代快报记者 钟晓敏

14岁女孩查出急性白血病

王宇洁是安徽明光人，年仅14岁，目前在南京市第一中学马群分校上初二。半个月前，她不仅腿上出现小红点，还不止一次流鼻血。不过，她还是等到期末考试结束，才去南京军区总医院检查，结果竟被确诊为急性淋巴细胞白血病。

主治医生告诉记者：“唯一的治疗办法就是骨髓移植。目前即将给她上化疗，但这是一个长期的治疗过程，医药费缺口非常大。”

患肺癌职工要尽份心

“得知小宇洁患病，我们市场当即决定退还他们家的摊位押金，又动员员工募捐，总共大约有13200元。”南京市尚书巷菜场办公室主任李峰说。此外，包括尚书巷菜场、科巷菜场、光华门菜场等多家菜场也在积极募捐。“就在刚刚，同事马云还委托我们给小宇洁带来200元钱，他患了肺癌还在化疗中，也想尽份心。”李峰告诉记者。

她曾承担全部家务活

吴世琴在小宇洁家摊位对面摆摊，她是看着小宇洁长大的，“小宇洁特别懂事，知道爸爸妈妈非常辛苦，主动承担了家里的全部家务，做饭、洗衣，甚至下地种菜，她都会。真没想到竟会患了这么严重的病。”说着吴世琴眼圈就红了。

大家一起帮帮她

截至记者发稿，南京市尚书巷菜市场联合秦淮区副食品公司总共为小宇洁筹集到25869.1元。这笔钱对于这个风雨飘摇的家庭而言仍然是杯水车薪，更为急迫的是，目前，针对小宇洁的治疗，医生急需O型血小板，如果你愿意捐献，可以到南京军区总医院血液科定向捐献给王宇洁。如果你想帮帮小宇洁，欢迎拨打现代快报热线96060，或者汇款至宇洁妈妈的账户：中国工商银行解放路支行6222024301079431407 唐红利(宇洁妈妈)。

更多详情请登录现代快报网(www.xdkb.net)→钟晓敏爱心工作室浏览。

展会时间
2014年3月1-2日/8-9日

连展两个周末共计4天

展会地点
南京市规划建设展览馆
(地铁1号线玄武门站3号出口)

招商热线
025-84783633 / 84783571

主办单位
现代快报

协办单位
江苏省婚庆行业协会

战略合作单位
第一夫人婚纱摄影

特别支持单位
乐玛摄影

抢票说明：

1. 登录大会官网wedexpo.xdkb.net、拨打96060、关注官方微博/微信@中国南京结婚采购大会并留言，均可参与报名抢票；
2. 报名抢票时，请务必登记完整的收件地址和联系电话，以确保您能收到大会的门票；
3. 组委会将统一选用快递的方式进行派发，派发时间为2014年2月14日—2月28日。

wedexpo.xdkb.net 一站式结婚采购平台

索票热线 96060



您有门票了吗？

这一次，门票可以拍写真！

这一次，门票可以看电影！

这一次，门票可以领喜蛋！

这一次，门票可以做美容！

这一次，门票可以抵现金！

★ 详情请见门票及展会当天现场公告。最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。